被批借助舆论黑凌潇肃

姚晨怒了: 以后打脸别喊疼

8月16日,姚晨在微博上传一张老公曹郁的照片为他庆生,不 想却有粉丝在下面评论:"大嘴,当初自己犯错,借助舆论把某人弄 得一无是处。名气大就是好!小偷说小偷偷了我的菜!时间会让 一切浮出水面,可是受害人的伤疤依然在。"疑似暗指姚晨与凌潇 肃离婚时借助舆论把凌潇肃弄得一无是处。

姚晨看到该留言之后回复:"呵呵,真是谣言传久了就成 了真。记住你今天说的这些话,日后被打脸时记得来告诉我 疼不疼。

而8月18日,姚晨在微博上传了一组早稻的画作,又有网友从 王宝强马蓉离婚事件联想到姚晨与凌潇肃,评论道:"你应该感谢 凌潇肃,如果没有他当时的一忍再忍,你现在比马蓉好不到哪去, 当然,你比她会赚钱。"姚晨回复该网友:"呵呵,究竟是谁一忍再 忍?"正面回应与凌潇肃离婚内情,称自己曾一忍再忍。

在这条微博下面,姚晨还回复了另一名网友关于自己引导舆 论的评论:"你这段话前后矛盾,自扇嘴巴! 我没说话还能引导舆 论? 我牛到这种地步,现在还会有你这种渣子说话的份儿?"愤怒 表示自己没有引导舆论。



德普前妻宣布 将所得4000余万赡养费全部捐赠

据报道,好莱坞男星约翰尼·德普(Johnny Depp)5月被结婚15个月的妻子艾梅柏·希尔德 (Amber Heard)指控家暴,不只要求离婚还要求赡养 费。经过好几个月的官司后终于在日前达成协议,但 她18日宣布要把拿到的美金700万元(约合4600万 人民币)全部捐给慈善机构。

艾梅柏·希尔德表示要将赔偿所得一半捐给 关注妇女受暴的美国公民自由联盟(American Civil Liberties Union),另一半则捐给洛杉矶儿童 医院(Children's Hospital of Los Angeles),她过 去10年也都在此担任志工,声明中指出"就像我

在限制令和离婚和解书上所说的,钱对我来说并 不重要,除了我可以将这笔钱捐作慈善,也希望借 此帮助那些没办法保护自己的人,未来也会持续 做公益。"对此,收到捐款的上述2个单位也发表 声明回应感谢她。

艾梅柏·希尔德和约翰尼·德普的婚姻仅维持15 个月,离婚官司一打后这对过往的银色夫妻互揭疮 疤,两败俱伤,她原本提出要美金800万元的赔偿金, 还陆续提出男方家暴、失控暴怒的证据影片、照片,闹 得沸沸扬扬,如今官司总算落幕,但是他们的形象也 已经受到相当严重的打击。



与郭德纲一起说相声很快乐 星报讯(记者 吴笑文)

第三季《笑傲江湖》,除了专业 喜剧人的登场,也有不少业余 选手为了喜剧梦想相聚于 此。近日,东方卫视《笑傲江 湖》现场,几位"高龄"选手的一 曲《老男孩》,勾起三位观察员 冯小刚、郭德纲、宋丹丹的青春 追忆。现场,被梦想打动的冯 小刚感慨:"现在的年轻人戾气 太重,到我这个年龄,不管梦想 有没有实现,都不能觉得自己 老了",并自曝此生做过最疯狂 的事情,竟然是"在北展剧场, 跟郭德纲一起说相声"

"朋友应该在乎对方,有一 股热乎劲,可以让心劲往一块 使。能够见证这些,也是我一 年一年来参加《笑傲江湖》的 动力。"当《老男孩》音乐响 起,冯小刚不由感叹,"人 那,到了我这个年龄,不管 梦想有没有实现,都不能 觉得自己老了。到底是不 是老了,心气很重要。"

谈及梦想,冯小刚劝告年 轻人"人都会想不着调一次, 特别high一次。不能被自己 拘着,要有一个好的释放过 程。"当郭德纲问起冯小刚有 没有做过最疯狂的事情,冯小 刚窃笑答道:"有过,是在北展 剧场,跟郭德纲一起说相声。" 说完以后郭德纲随即追问"快 乐吗?"冯小刚给老伙伴肯定 地点点头,"很快乐。"

另悉,近日第三季《笑傲江 湖》安徽赛区的决赛在合肥落 下帷幕,历经两个多月的层层 选拔,最终两组选手通过评委 们的严格考核,将走进全国的 选拔赛。据安徽赛区主办方派 蒙特文化传媒有限公司的相关 负责人介绍,他们要寻找的不 光是演员还是笑星,接下来,他 们会为这两组选手进行相关指 导,助力他们在全国的选拔赛 中发挥出更加的表现。

埃及女主播因太胖遭停职 被要求减肥一个月

据报道,埃及广播电视联盟旗下的8名女主 播近日因身材问题遭到停职,她们被要求在一 个月内节食减肥,以"适当的外表"重返荧屏。 这一决定不仅引起了主播们的不满,也引起了 人权捍卫者的不满。

报道称,这一事件在网络和社会上引起了 很大反响,有人认为这是合理的措施,并且应该 推广到其他领域,有人则认为电视节目注重的 应是内容而非主播的外表。尽管引起了社会热 议,但该公司代表表示不打算改变这项决定,在 女主播们停职期间,工资仍会支付。

葛优不用"葛优瘫"表情包

日前,贺岁电影《罗曼蒂克消亡史》编剧导 演程耳携众主演葛优、章子怡等登上游轮"罗曼 蒂克"号为影片宣传造势。活动开始前,葛优在 船舱亲自指导众主创演绎上海滩版"葛优瘫"; 章子怡则自曝虽然在片中负责"罗曼蒂克",但 生活中现在只有孩子,所有罗曼蒂克都比不上 孩子的琐碎小事,更表示女儿醒醒已经会喊"妈 妈",让她惊喜万分。

此前有新闻称,葛优是被程耳导演的剧本 吸引而参演该片,问及此事,葛优则回应,"因为 这次演一个有权有势的人,我没演过,还有就是 能够第二次和子怡合作。"章子怡则马上表示接 戏完全是因为葛优,"优哥看中的剧本不会差, 我们信优哥。导演刚还说,信优哥,得永生。"

值得一提的是,活动开始前,众主创在船仓 玩起"葛优瘫",并获葛大爷亲自指导。然而在 发布会现场,主持人问葛优怎么看火爆全国的 "葛优瘫",他则表示不回应,还说自己不用这个

《追凶者也》定档中秋

星报讯(记者 吴笑文) 导演曹保平继《烈 日灼心》之后再次执导的同题材大电影《追凶者 也》,近日举行主题为"老司机"的发布会,现场 不仅公布了由刘烨、张译演唱的片尾曲《不法之 徒》MV,播放了电影的首支预告片,还宣布影片 将于9月15日中秋节全国上映。

去年曹保平导演的《烈日灼心》票房、口碑 双收,被誉为年度不可错过的华语佳片。时隔 一年再推《追凶者也》,谈及两者的不同之处,曹 保平导演表示:"《追凶者也》依然以犯罪为基 底,但故事和人物更边缘化也更戏剧化,所以选 择"黑色幽默"的方式来呈现一场凶杀案件背后 的追凶之旅,在观感愉悦和接受度上是超过《烈 日灼心》的,相信观众会有不一样的收获。

书法零基础? 来国学堂集训 何瀚先生坐班指导

星报国学堂是市场星报社公益性传统文化 传承平台,致力于书画、篆刻、诗词歌赋、楹联等 传统文化的弘扬。

自4月份开办以来,书法方面,史培刚书法 班,刘云鹤、欧新中书法班相继开班。据广大书 法零基础人员反映,希望开设一个针对零基础 或者基础薄弱的学员开设一班,不需要太多理 论,而是一笔一画去指导。经研究,决定聘请德 高望重、学养全面的何瀚先生坐班指导,该班每 周一、周三下午集中学习,只学习一种书体 楷书,一年内可以学习20次,学费1200元,国学 堂提供教材、墨、毛边纸、茶水。咨询电话: 13866792019、15156219631(余女士)。